

NABÍDKA AKCÍ POŘÁDANÝCH ČESKOU STOMATOLOGICKOU KOMOROU V ROCE 2010

Připravili jsme pro vás nabídku akcí, které Česká stomatologická komora připravuje pro rok 2010. Při všech zmíněných akcích je možné využít přítomnosti velkého počtu zubních lékařů a představit vaše produkty nebo nabídnout vaše služby.

SNĚMY ČSK SPOJENÉ S VÝSTAVOU

Sněmů se účastní 120 zubních lékařů - zástupců jednotlivých oblastních stomatologických komor z celé republiky, stomatologických fakult a pozvaní hosté.

15. května – výstava při sněmu ČSK (v Brně)

13. listopadu – výstava při sněmu ČSK (v Plzni)

VALNÁ HROMADA ČSK

Koná se v sobotu **18. září 2010 v Praze** v Národním domě na Vinohradech. Účast na 300–400 zubních lékařů z celé republiky.

JARNÍ STOMATOLOGICKÉ FÓRUM

Koná se v pátek **19. března 2010 v Praze v Kongresovém centru**.

Jedná se o polytematickou vzdělávací akci určenou celému stomatologickému týmu. Odborná část je rozdělena do dvou sekcí – pro sestry + hygienistky a pro lékaře. Součástí bude také výstava firem zabývajících se prodejem stomatologických přístrojů, nástrojů a materiálů.

V roce 2008 se zúčastnilo více než 300 lékařů a stomatologických sester.

PODZIMNÍ STOMATOLOGICKÉ FÓRUM

Koná se v pátek **26. listopadu 2010 v Brně v hotelu International**.

Jedná se o obdobu Jarního stomatologického fóra konaného na Moravě.

PRAŽSKÉ DENTÁLNÍ DNY

Ve dnech **6. – 8. října 2010** se v **Kongresovém centru v Praze** bude konat mezinárodní kongres ČSK s odbornou stomatologickou tematikou –

Pražské dentální dny 2010. Kongresu se zúčastní na tisíc zubních lékařů, středního zdravotnického personálu, techniků a studentů z celé České republiky i ze zahraničí.

EXPODENT 2010

Nabízíme Vám možnost přihlásit se na nový veletrh EXPODENT 2010.

Bude se konat v **Kongresovém centru Praha v termínu 6. – 8. října 2010**.

Oficiálním odborným garantem Expodentu 2010 se stala Česká stomatologická komora, realizaci zajistí společnost Veletrhy Brno, a. s. Jedná se o zcela novou a unikátní koncepci organizace dentálního veletrhu a dentálního kongresu Pražské dentální dny (PDD) ve stejném místě a termínu. Nebude se však jednat o žádný doprovodný program PDD, ale o samostatný plnohodnotný odborný veletrh se všemi svými výsadami a mezinárodní účastí.

Pokud máte zájem využít některou z nabízených služeb ČSK, kontaktujte nás na adrese:

Česká stomatologická komora, Slavojova 22, 128 00 Praha 2

Rádi si s vámi dojednáme schůzku, pošleme závaznou smlouvu na konkrétní akci, případně vám poskytneme další potřebné informace.

Na všechny výše uvedené akce vám nabízíme možnost pronájmu výstavních ploch.

Ivana Andresová
Česká stomatologická komora
e-mail: andresova@dent.cz